

国家卫健委通报新冠肺炎疫情防控情况，12日北京新增6例本土确诊病例

# 北京新增病例均与新发地市场有关

据国家卫生健康委员会13日通报，6月12日0-24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例11例，其中本土病例6例，均在北京。

北京市疾控中心副主任庞星火在13日的北京疫情防控第114场新闻发布会上说，北京市近日新增病例（11例，12日6例）中，除12日通报的病例刘某某有出京史外，其余6例病例近2周无出京史，无境外人员、湖北人员接触史。经流行病学调查，这些病例均有新发地农产品批发市场活动史。



北京新发地农产品批发市场 新华社客户端视频截图

## 12日北京新增6例确诊病例

**病例1** 刘某某，男，北京人，25岁，中国肉类食品综合研究中心员工，家住丰台区西罗园街道马家堡东路。6月9日，刘某某独自骑车到辖区医院发热门诊就诊。患者曾出现咽痛、发热、咳嗽、流涕症状，最高体温38.6℃。患者自述近2周有出京史，到青岛出差5天，无境外人员接触史、无湖北接触史。就诊过程中全程佩戴口罩，6月12日，患者样本核酸检测为阳性，经专家会诊诊断为新冠肺炎确诊病例。

**病例2** 尹某某，男，北京人，37岁，中国肉类食品综合研究中心员工，为病例1的同事，家住丰台区西罗园街道角门北路。6月9日，尹某某出现咽痒、有痰、轻微咳嗽，体温正常，未就诊和服药。6月

12日，经区级排查，将尹某某用120急救车转运到辖区定点医院隔离排查，样本核酸检测为阳性，经专家诊断为新冠肺炎确诊病例。患者自述近2周无出京史，无境外人员接触史、无湖北接触史。

**病例3** 某男，38岁，北京市西城区人，公司职员，家住北京市房山区长阳镇九州溪雅苑。患者5月30日、6月5日和6日，曾骑摩托车至新发地农产品批发市场采购。6月9日出现身体发麻、发热、头痛等症状，最高体温38.6℃。11日自驾车到石景山医院发热门诊就诊，12日核酸检测为阳性，经专家会诊为确诊病例，临床分型为轻型。

**病例4** 某男，50岁，河北省保定人。工作单位和现住址均为

新发地冰鲜海鲜市场，司机兼进货员。6月6日出现发热、咳嗽等症状，12日就诊北京天坛医院，核酸检测为阳性，经专家会诊为确诊病例，临床分型为重型。

**病例5** 某男，35岁，河北省保定人。工作单位和现住址均为新发地冰鲜海鲜市场，售货员。6月10日出现发热等症状，12日就诊北京天坛医院，核酸检测为阳性，经专家会诊为确诊病例，临床分型为轻型。

**病例6** 某女，27岁，山东省德州人。工作单位为新发地批发市场，个体经营者，现住新发地经营者乐园。6月9日出现发热、咳嗽等症状，12日就诊北京友谊医院，核酸检测为阳性，经专家会诊为确诊病例，临床分型为普通型。

## 关停市场、封闭小区、学校停课

丰台区代区长初军威说，丰台区迅速启动战时机制，成立现场指挥部，对新发地市场及周边小区采取封闭管理措施。按照“三级响应、二级管控”要求，严格落实属地责任，紧急制定社区防控指引，对市场周边11个小区实施封闭管理措施，落实24小时专人值守。

针对新发地市场人流量大、人员结构复杂、疫情扩散风险大的特点，紧急于6月13日3时起暂时关停市场，调查市场相关人员及外部环境污染现状，评估感染风险，全面有序进行卫生整治和环境消杀。

市区两级疾控中心围绕确诊病例的活动轨迹，扩大调查范围，

开展病例搜索，确定可能涉及的场所和人员，做好病例的追踪溯源。目前已摸排丰台区确诊病例的密切接触者139人，全部实施集中隔离。紧急扩大检测范围，对市场人员和环境进行采样。

市场周边3所小学、6所幼儿园已返校的班级立即停课，未返校的班级暂缓复课。

## 新发地市场40件环境样本阳性、45人咽拭子阳性

**检测** 北京市卫生健康委表示，鉴于新发地农贸市场中人员发现确诊病例，其环境样本中检测出核酸阳性，北京市决定将对5月30日以来与新发地市场有密切接触的人员开展核酸检测，卫生健康和公安部门正在制订筛查方案，将以区为单位进行筛查。

针对北京市近期疫情，6月

12日，市、区疾病预防控制中心已组织专业人员，在全市开展了农贸市场、大型超市等排查，共采集海鲜、肉类等食品及外环境涂抹标本5424份，完成新冠病毒核酸检测，新发地市场发现40件环境阳性样本，其余农贸市场、大型超市均为阴性。在对从业人员主动筛查中，对1940名市

场从业人员进行了核酸检测，在新发地采集的517件样品中，有45人咽拭子阳性，另在海淀一农贸市场中发现1例阳性，是1例新发地确诊病例的密切接触者。上述46人目前无临床症状，已纳入严密管理和观察中。

据新华社、人民日报客户端、北京日报

## 延伸

### 北京暂停体育赛事和部分公交线路 中信国安足球队取消多场热身赛

记者13日从北京市相关部门了解到，根据北京市疫情防控形势的变化，为了减少人员流动和聚集给疫情防控带来的风险，保障人民身体健康和生命安全，北京暂停体育赛事和部分线下活动，部分公交线路暂停。

体育赛事方面，北京市体育竞赛管理中心宣布于12日起暂停举办全市各类体育赛事活动，恢复时间将另行通知。

国家大剧院和北京天桥艺术中心自6月13日起对公众暂停开放，本月已预订的参观订单取消，恢复时间安排将另行通知。

交通方面，记者从北京公交集

团获悉，鉴于北京市疫情防控工作新形势，原定于2020年6月15日首车起恢复运营的816路、819路、930路、812路、燕郊专线等5条线路继续采取临时停驶措施。

另外，记者13日从北京中赫国安俱乐部获悉，因北京新增新冠肺炎确诊病例等原因，回到北京重新集结的中赫国安足球队取消了近期安排的几场热身赛。

据了解，北京中赫国安球队原计划13日与河北华夏幸福队的热身赛，以及下周与山东鲁能队的热身赛都已取消。未来的训练和热身赛安排等将视疫情的最新情况及时进行调整安排。据新华社

### 南京餐饮商会倡议 暂停供应生食类海鲜等菜品

快讯（记者 张瑜）6月13日，南京餐饮商会发布关于现阶段疫情防控的倡议书，倡议南京各餐饮企业严防死守，切实做好防控措施，倡议食品加工要充分熟化，暂时停止供应生食类的畜、禽、海鲜水产等相关菜品。

倡议书中提到，南京餐饮商会倡议餐饮企业切实做好以下五条防控措施：

一、高度重视可能引起的风险，严格按疾控部门、市场监管部门的工作指引做好店内消毒工作及员工思想工作，做足防控措施。

二、加强采购源头把控，做好

三、所有员工要戴好口罩上岗，每天及时更换口罩。

四、保持个人清洁卫生，特别是外出采办、送餐，以及上岗前、制备食物前、餐前便后、接触垃圾、抚摸动物后要勤洗手勤消毒。

五、食品加工要充分熟化！暂时停止供应生食类的畜、禽、海鲜水产等相关菜品。

南京餐饮商会倡议，必戴口罩，不做生食，勤快洗手。

**分类广告** 刊登热线:025-84783581、13675161757  
**地址:**洪武北路55号置地广场1806室

**旺铺出租/招租**

招租 六合临街，成熟社区，旺铺。15365132786

**出租**

对外出租 成熟鱼塘、土地。电话:13382088573

**转让**

转让 足疗店客源稳定门面价格低收入丰。15105140939

**律师咨询**

律师团队。13585197993

**老年公寓**

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

**家电维修**

空调、冰箱、灶具、热水器、洗衣机、电视。86311234

**疏通钻孔**

疏通。84443055

**搬家服务**

蚂蚁搬家。86199908

